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Ata SUB-VP/G Nº 080515989

ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DE VILA PRUDENTE
E SÃO LUCAS

A quarta reunião ordinária do Conselho Par,cipa,vo Municipal Vila Prudente ocorreu no dia quatro de
janeiro de dois mil e vinte e três as dezenove horas no auditório da Subprefeitura-VP situada na Av. do
Oratório nº 172. Es,veram presentes os seguintes conselheiros ,tulares: Adriana Mateus, Nilda Vilela,
Rogério de Lima, Márcio Nehara, Márcia Volpato, Claudio de Paula, Antônio Rizzo e Gilberto Macedo. A
coordenadora Alaíde não esteve presente e por WhatsApp jus,ficou sua ausência no grupo dos
conselheiros. O conselheiro suplente Gian Hiller também esteve presente. Os representantes da
subprefeitura que es,veram presentes foram: Elisete Aparecida Mesquita (Subprefeita), Jocimar Alvaro
Onha Olai (interlocutor) Ruy Bueno da Silveira (Engenheiro Agronomo) e Lucas Farhat (Engenheiro Civil).
Os munícipes que compareceram foram Renata Pereira (presidente do Avante Mulher VP), Fábio Jesus
(assessor da Vereadora Juliana Cardoso). Marcos Poli, e Nilton Silva, ambos do Esporte Clube Vila Bela.
Ivan Machado, Abdias Pereira, Melissa Os, e Daniel Hélio, todos do Esporte Clube Nacional. Kleber
Rocha, Ricardo Azevedo, Renato Lage, Ricardo Santos, Elaine Fernandes, Marcelo Castelli, Marilene de
Jesus, Rodrigo Caltabiano, Edmilson de Cápua e Raifran de Melo, todos do Atlé,co Vila Alpina. Rubens
Francisco do Dragões de Vila Alpina FC. José Carlos presidente do SAVA. Leandro de Souza da Flor do Vila
Alpina. Damásio Bothina do Conselho do Samba. Dallas Jow do Disparada. E os munícipes, Roberto,
Cláudia, Zilda Silveira e Richard Dantas. Elisete pediu para que a ordem das pautas pré-estabelecidas
fosse inver,da devido à enorme presença de munícipes. Gian leu a ordem das pautas e após votação dos
conselheiros ,tulares foi aprovada a inversão das pautas. Lucas explanou sobre as obras na Praça
Tukuchika Miki. Munícipes indagaram se as obras seriam apenas para o campo de futebol e Lucas
respondeu que as obras seriam feitas em duas etapas onde a primeira seria revitalização do campo e a
segunda uma pista de caminhada e equipamentos de playground. Os conselheiros Claudio de Paula
ques,ona sobre as duas obras que estão sendo realizadas, outra obra do parque e Antônio Risso
indagaram o que levou a sub realizar primeiro somente as obras do campo de futebol e não toda a obra
de uma vez só. Damásio ressaltou que o bairro e que o mesmo já perdeu dois CDCs. A conselheira Márcia
perguntou o que levou a escolher este espaço para o campo de futebol e não um outro próximo da rua
Francisco Rabelo?. Edmilson disse que ficou feliz pela escolha desse referido espaço para o campo de
futebol e que já coordenou trabalhos espor,vos neste local. O conselheiro Antônio Rizzo disse que
também já par,cipou de lutas para o campo da Tokuchika Miki mas para que fosse o espaço gerido pela
SEME (Secretaria Municipal do Esporte e Lazer). O conselheiro Gilberto parabenizou a organização dos
,mes de futebol para a luta por este espaço. Roberto perguntou ao Engenheiro Lucas se haverá
estacionamento para o campo o que lhe foi respondido que não. Nilton Silva, colocou à disposição o
espaço do Esporte Clube Vila Bela. Cláudia disse que é moradora do entorno do campo de futebol e que a
princípio estava previsto no projeto divulgado a pista de caminhada e o playground e não o campo. A
conselheira Adriana novamente precisou explicar que ficou definido que a obra seria em duas etapas, a
primeira do campo e a segunda da pista de caminhada e o playground. Gian Hiller perguntou quem seria
o coordenador do campo e que se seria regido sob cuidados do poder público. Edmilson explicou que
seria uma diretoria rota,va entre os quatro ,mes de futebol formuladores do pedido de reforma do
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campo e registrada por documento na SEME. O conselheiro Cláudio de Paula disse que esse foi um
acordo escuso e escondido entre esses quatro ,mes de futebol para poderem ocupar o campo. Elisete
encerrou esse assunto explicando que quatro ,mes através do Damásio vieram trazer essa proposta de
revitalização do campo de futebol e com uma diretoria rota,va e obra será custeada por emenda
parlamentar liberada pela vereadora Edir Sales. Antônio Rizzo diz que se necessita de maiores explicações
sobre o campo, quanto a diretoria e o papel da SEME. Gilberto pede uma reunião extraordinária sobre
esse assunto do campo mas ainda não se tem a data para tal. O Engenheiro Lucas explana sobre obras no
Largo da Vila Alpina e diz que foi obra realizada com verba de emenda parlamentar liberada pelo
Vereador Toninho Vespoli. Ivan diz que esse Largo depois que recebeu a base militar atrapalhou um
pouco a vida da Igreja Católica e que a atual reforma não iria trazer de volta à normalidade pois visa
priorizar espaço para a polícia em frente à Igreja. Adriana pergunta se a obra tem a ver com o projeto
Si,o Pinheiro, que era um projeto para o Planos Regionais de dois mil e dezesseis, apresentada ao
Conselho Par,cipa,vo Municipal na época. Gilberto diz para a Subprefeita Elisete que já houve verba de
emenda parlamentar do Vereador Toninho Vespoli que não foi executada no bairro e Elisete rebate
dizendo que na verdade ela retornou porque a quan,a não era suficiente e que posteriormente foi
completada pelo vereador e que dessa forma a obra foi executada no bairro. Melissa diz que é um erro a
obra do Largo do Vila Alpina priorizar a polícia e não a Igreja. Gian Hiller pergunta se Toninho Vespoli
conversou com o padre antes de planejar essa obra no largo. Antônio Risso sugere que o conselho envie
um oOcio para o vereador ques,onando as razões dessa obra. A Subprefeita Elisete avisa que a
apresentação do Plano Regional não foi apresentada por falta de tempo na reunião, e que deverá ficar
para a próxima reunião do conselho o que foi aprovado por votação pelos Conselheiros Titulares. Elisete
entregou o processo de compra da impressora. Elisete também apresentou a prestação de contas da
verba des,nada ao conselho e que a mesma voltou para a prefeitura pois não foi u,lizada. O regimento
interno foi lido e aprovado por unanimidade e será publicado no diário oficial. A ata da terceira reunião
ordinária foi lida e aprovada e também será publicada no Diário Oficial. Iniciou-se uma discussão sobre o
computador que há na sala do conselho (que foi emprestado gratuitamente pela subprefeitura ao
conselho durante a gestão passada até o final de 2022) e mesmo com Elisete oferecendo a permanência
do computador na sala para ser alugado para a atual gestão com locação sendo descontados somente
assim que a verba des,nada ao conselho chegar, por 7 (sete) votos a favor e 1 (hum) abs,nência os
,tulares do conselho decidiram por re,rar o computador da sala. E por 8 (oito) votos a favor decidiram
que a Subprefeita apresente o contrato de locação do computador alugado pela Subprefeitura e que
estava emprestado gratuitamente ao conselho. Claudio de Paula apresentou a formalização do pedido de
afastamento do cargo de coordenadora da conselheira Alaíde. Por unanimidade os 8 (oito) conselheiros
aprovaram o início do processo de afastamento do cargo de coordenadora da Alaíde. Reunião
extraordinária para que Alaíde apresente sua defesa ficou marcada para dia vinte e três de janeiro as
dezenove horas. A reunião se encerrou as vinte uma hora e vinte e cinco minutos. Eu, Nilda Vilela,
secretária do conselho, lavrei a presente ata e que após de lida e aprovada será encaminhada para
publicação em diário oficial.

Nelson Valencia de Mattos
Supervisor(a) Técnico(a) II 
Em 28/03/2023, às 13:21.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 080515989 e o código CRC 530064A4.
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